

胜利来之不易 且行且珍惜

短暂间歇期,鲁能应该细心筹划今后的路

□记者 郑昊

在翻修过的菜地里拿到了一场来之不易的胜利,对于鲁能将士来说绝对是可喜可贺的。难得一个为期2周的间歇期,鲁能将士终于不用东奔西跑地四处征战,对于库卡来说也是一个难得的调整机会。除了郑铮、王大雷、张文钊上国家队报到外,其余的鲁能将士迎来了一个小的假期。而在假期结束后,库卡仍然要继续率领自己的爱将们训练。虽说胜利来之不易,但看看往后的路,鲁能无论是从比赛场内还是比赛场外更加需要“小心谨慎”。

回顾过去:

战绩不佳 关系搞砸

截止到联赛第23轮,鲁能泰山仅仅积35分位列联赛第6名,在联赛还剩下7场比赛的情况下落后领头羊19分,落后北京国安13分,就算想冲进前三的话,还落后人家两个胜场;再看看鲁能的身后,虽说江苏舜天落后着鲁能4分,但人家毕竟也是少赛一场,可以说鲁能如果一不小心,别说前三很悬,名次再掉下去几名都有可能。虽说几场硬仗打得不错,但间歇期短路仍然算得上一个顽疾——输毅腾、输亚泰、输绿城,虽说已经算得上是老生常谈,但是劫富济贫的毛病不改,在中超的队伍里顶多算一个二流球队。

而关系搞砸这四个字更不用多说,鲁能俱乐部已经收到了不少的罚单,罚球员、罚翻译,甚至山东一个比较出名的球迷据说都要被罚。这还不算,6名球员因为要参加“重大比赛”耽误了国奥的考试,足协一气之下拒收了6名鲁能小将,当然事后很有可能再“追加处罚”。可以说这一个月内,鲁能俱乐部“头都大了”。当然,球场外有罚单,球场内就有裁判。无论鲁能和谁踢,无论谁来执法鲁能的比

赛,都能引起不小的轰动。在战绩不理想、足协不眷顾、裁判执法偏的情况下,鲁能众将更应该靠自己,就像打建业那样,就算是菜地加上“裁判”,鲁能还是得稳下心来才能打好比赛,胜利是对外界最好的质疑。

放眼未来:

双线作战 亦不平淡

毫无疑问,鲁能想要获取下赛季亚冠门票的话,足协杯可以算得上一根救命稻草,虽说库卡和球员都不承认杯赛比联赛重要,但“如果夺取不了足协杯冠军就会下课”也是库卡曾经说过过的话,但想要夺得这个冠军,还真不是易如反掌的事情。虽说青岛海牛算得上地地道道的小弟,也虽说今年鲁能在刘金东退役赛上狂屠过对手,但人家能在淘汰赛中4比1干掉天津泰达,就这一下子恐怕就不是鲁能敢拍着板说自己能做到的;更何况鲁能的潜在的决赛对手是舜天或者是申花,这两个对手迄今为止鲁能在联赛上还没有战胜过一个。

而再看看联赛这边,鲁能同样不会平静,联赛还有7轮,鲁能剩下的7个对手就有恒大、贵州、富力、上港这样的强队,好不容易遇见个长春亚泰和大连阿尔滨这样相对弱一点队伍,但人家一个是领头羊切割机,另外一个则为了保级会跟你拼命,可以说,剩下的7轮,每一场都是硬仗。

根据目前鲁能的表现来看,对手越强大,鲁能的潜力则越强,这一点可谓是个好消息,但鲁能将士最近必须得“夹起尾巴做人了”,毕竟哪天保不齐再惹着谁,又一双小鞋给你穿上,那可真是“吃不了兜着走了”。所以说,鲁能在取得一场胜利后,更需要冷静,咱惹不起还躲不起吗?



鲁能球员资料片。(记者 王鸿光 摄)

张琳芃喜得爱子

微博发小宝贝照片



本报讯 北京时间9月2日,广州恒大球员张琳芃在微博中报喜,自己的太太于9月1日晚产下爱子,母子平安。

此前就有消息称,张琳芃的太太临盆在即,而张琳芃也做好准备,向恒大队里打了招呼,一旦孩子要出生,就马上飞回济南。而国家队方面也给了张琳芃开了绿灯,他将晚几天到国家队报到。

2日,张琳芃通过微博向球迷报喜,太太顺利产下爱子:报喜啦,老婆于9月1日23点26分顺利产下小王子一枚,6斤4两,母子平安,谢谢大家的关心!同时微博还配张琳芃怀抱爱子的照片。

张琳芃的好友杨旭也调侃说:穿个长袖,把文身挡上,别把孩子吓着了。 小博



GENESIS 捷恩斯



HYUNDAI NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.

开创豪华新起源

GENESIS 捷恩斯闪耀登场



山东合众 进口现代4S店

无人驾驶技术

全时四驱系统

终身免费保养

车内空气调控系统

4S店地址: 济南市二环西路68号

城市展厅: 济南省体育中心体育场东北角

热线: 0531-85994666/85994777

热线: 0531-58703777

imported
现代进口整车